

济宁市检查医保定点医院、药店,发现问题不少

刷卡售生活用品,三药店被通报

本报济宁4月13日讯(记者 贾凌焜 通讯员 孙娟娟) 11日,记者从市直医疗工伤失业保险工作会议上获悉,市人社局对市直100余家定点医院、药店进行检查发现,部分定点机构存在超量开药、套取门诊统筹定额费用等现象,三家药店因违规刷卡销售生活用品被通报批评,暂停医保刷卡业务3个月。

“济宁建工医院、济宁民生医院等药品或材料加价超标准,

济宁义学颈肩腰腿痛医院等理疗科为不符合住院标准的门诊病人办理住院手续,部分医院住院病人出院时,护理级别仍是一级护理,特别是二三级综合医院。”济宁市人社局医疗工伤生育保险科科长纪志强介绍,在门诊定点医院方面,个别门诊缺少严格的消毒隔离措施,有的未配备急救药品,而有的门诊统筹定点医院签约人数大幅度增加,但真正就医报销医疗费的人

数极少,个别门诊统筹定点医院有套取门诊统筹定额费用的现象,还有些医院没有开展门诊统筹报销工作。

未做到明码标价、不凭处方销售处方药,工作时间没有药剂师在岗……检查中发现,各定点药店都不同程度存在问题,而济宁高新区瑞富康大药店、高新区鑫华大药房、任城区世宝堂药店违规刷卡销售生活用品,被通报批评。“对违规刷卡销售生活用

品的三家药房,责令退回违规刷卡费用,暂停医疗保险刷卡业务3个月。今后再出现此类问题,直接取消医保定点资格。”济宁市社会保险事业局副局长刘亚东表示,今后济宁社保局将加强对定点医疗机构的管理,逐步建立定点医疗机构和定点药店退出机制,同时加大对违规刷卡的稽查力度,规范社保卡(医保卡)服务范围、服务项目和业务流程。

此外记者了解到,今年济宁

将完成城镇居民医疗保险和新农合的并轨,8月底前出台统一的城乡居民基本医疗保险政策,建立居民大病保险和医疗救助。同时,今年上半年还将启动机关公务人员参加工伤保险和机关事业单位职工加入生育保险工作;全市将在一级以上定点医院建立医疗服务监控系统,及时发现违规行为;并加大对住院、特殊疾病、门诊统筹等医疗费用支出的管理。

招聘会上岗位不少,应聘者却大多青睐文案、助理等工作岗位

销售、研发等挑战性岗位少人问津

招聘会上,应聘者正在与招聘人员洽谈。本报记者 张晓科 摄



本报济宁4月13日讯(记者 贾凌焜 通讯员 郭召利) 13日上午,济宁人才大厦内,西部隆起带专场招聘会正在举行。而记者采访中发现,文案、助理等机械重复性工作较受青睐,而应聘者大多不愿尝试具有挑战性和创造性的工作,让不少招聘单位十分无奈。

“现在的毕业生都喜欢干机械重复性的工作,大多不敢挑战具有风险的岗位。”招聘会现场,一叉车销售公司的招聘人员王老师看着来回走过的求职者,再看看手里的登记表,忍不住叹息。王老师指着手中的登记信息告诉记者,该公司只招聘两名文员,短短两个小时就有

十余人报名,而招聘的7名销售人员,却只有两人报名。

而在其他公司的招聘展位前,同样存在这种现象。一公司招聘研发工程师、生产技术人员和质检员,目前报名质检员的已有15位,研发工程师却一直无人问津。“除了岗位要求高,一些应用型专业毕业生存在畏惧心理,尤其是女生,感觉自己不能胜任研发等高层次工作。”该公司招聘主管无奈地说。

小王和小韩是曲阜师范大学应用化学专业的应届毕业生,因为参加了研究生考试,她们这几天才开始找工作。“我们不是师范类毕业生,但还是想尽量找份教师的工作。”小王告诉记者,

家里两代人都是教师,高考时被调剂到这个专业,虽然学的是应用化学,可以到生物、医药等单位工作,但她却不想轻易尝试。而小韩则明确表示即使当一名办公室文员,也不想整天与实验室打交道。

“此次专场招聘会吸引济宁及周边地区170余家单位,提供4260个岗位。共3500人进场求职,达成初步就业意向2367人。”据济宁人才市场市场部副部长翟青说,针对毕业生尤其是女生更愿意从事机械式重复性工作,她建议毕业生应该相信自己,开拓眼界,在具有挑战和创造性的岗位上更能得到锻炼,学到的知识也是一些重复性工作无法比拟的。

现场花絮

工学硕士也想应聘教培类岗位

13日的招聘会上,少儿教育培训类岗位颇为醒目。9家教育培训公司提供了涉及早教、英语、口才、绘画、舞蹈老师等职位,待遇平均2000元以上,有的公司甚至抛出了表现好可从教师升至地区执行校长

的晋升空间。“现在家长都对孩子的教育十分重视,所以老师的需求量越来越大。”新纪才教育培训公司的魏经理说。而招聘会上的教培类岗位,甚至吸引了华南理工大学的一名工学硕士。

“我是济宁人,毕业想回家乡工作,由于在所学的食品专业范围内没找到心仪的工作,教育培训类工作挺适合我的,我是个理科生,给初高中生补一补数物化课是没有问题的。”

见习记者 齐兴

现场弥补毕业生就业、创业短板

招聘会现场,济宁市人社局还开展了就业、创业法律常识宣传活动“让大学生在求职应聘的同时,了解就业、创业方面的法规政策。”

“马上毕业了,来看看有没有心仪的工作,也有创业的想法。”曲阜师范大学历史系的大四学生小张告

诉记者,他想办个教培机构,可对创业的政策法规了解不多。在就业普法活动现场,小张了解到了创业方面政策、法规,创业的目标清晰了许多。而枣庄学院电子信息工程专业的几位应届毕业生也受益匪浅。“法规、政策知识其实是我们创业面临的瓶颈。”其中一位毕

业生说,他打算创业做网站,工作人员就他自身情况、外界环境等各方面的情况作了分析,给出指导建议。“毕业报需要哪些流程、职场上怎么维权、创业的法规、政策,这些对于毕业生十分重要。”现场一位工作人员说。

见习记者 苏红印



两名应聘人员正在仔细查看应聘信息。本报记者 张晓科 摄

章光101
ZHANG GUANG 101

since 1974 多样的市场考验 数十万计的消费者受益

中国驰名商标 国际多项发明大奖

60 Countries 行销60多个国家和地区

顶尖毛发专家 齐鲁无偿诊发

40年来 不停地奔波 无论质疑 无论险阻 只为那一缕青丝 自然飞扬 只为那一个梦想 有人类的地方就有章光101的服务

新品上市

101A 101A

为您解决头发8大问题

1.脱发多 2.头屑多 3.干燥 4.枯黄 5.白发多 6.头油多 7.分叉 8.头痒

章光101济宁服务部电话

济宁: 0537

健康路店: 2263101 (13日-14日) 曲阜店: 3992010 (9日-10日) 梁山店: 7338101 (15日-16日)

海关路店: 2602101 (13日-14日) 兖州店: 13963743101 (11日-12日) 嘉祥店: 3378101 (13日-14日)

古槐路店: 2218101 (13日-14日) 邹城店: 5086101 (15日-16日) 微山店: 13563716101 (9日-10日)